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 Δέχομαι   ότι την πρώτη  φορά  ο πρόεδρος δεν ήξερε . Πήρε λοιπόν το 
κόσκινο  που κοσκινίζαμε   το σιτάρι   και  κοσκίνισε  τ΄  αλεύρι  . 
 Όταν  το κατάλαβε   , αναγκάστηκε  να  ξαναζυμώσει. Τώρα όμως  δεν 
υπάρχει δικαιολογία  , για το χοντρό κόσκινο.  Και   δεν είναι μόνο  το θέμα  του 
Δημ. Καμένου, ένα  θέμα  ηθικό όπως  ανεδείχθη , γιατί   σαν  υπουργός θα 
μπορούσε  να μας  προκύψει  ο καλύτερος.  Είναι  το θέμα της παιδείας  και της  
κουλτούρας  που κουβαλάει   ο κάθε  υπουργός , ώστε  στο κομμάτι   που τον 
αφορά   να έχει  όχι μόνο άποψη  αλλά και σταθερές  και  γρήγορες αποφάσεις 
ώστε να πάει  την  χώρα  μπροστά . Είναι  δηλαδή  θέμα  έργου.  
 Γίνεται  λοιπόν επίκαιρο πάλι εκείνο  το χιλιοειπωμένο ΄΄ πόσα  ένσημα  έχει  
βάλει  ο  κάθε  υπουργός που τοποθετήθηκε σε συγκεκριμένο  υπουργείο ΄΄ . Και  
αυτό  γιατί  τα ψέματα  έχουν  τελειώσει , πειράματα δεν χωράνε  και η χώρα  
βρίσκεται  σε  κομβικό σημείο.   
 Από τις  ενέργειες  λοιπόν  του  κάθε  υπουργού θα εξαρτηθεί  πόσοι  θα 
μετρηθούμε   στο τέλος της  χρονιάς και στο τέλος  κάθε  καταληκτικής  περιόδου. 
Θα λιγοστέψουμε  ,  θα  μείνουμε στάσιμοι ή θα  ανακάμψουμε ;  Και με απλά 
λόγια, πόσοι  θα  ψηφίσουμε ;  
 Και  δεν  πρόκειται  βέβαια  , όσον  με αφορά για  τους  ελέγχους των 
δανειστών , όσο για την ΄΄ διατήρηση  στη  ζωή ΄΄της χώρας μας.  
          Θυμόσαστε  την απάντηση του υπουργού ανάπτυξης κ. Σταθάκη , σε 
επερώτηση του κ.  Κεγκέρογλου ότι :  ΄΄ Οι  ευρωπαίοι  απάντησαν  αρνητικά στο 
αίτημά μας  για  νέα   παράταση του Ε .Σ.Π.Α. ΄΄. 
 Αμέσως  παρενέβησαν  οι ευρωπαίοι και είπαν  ότι :   ΄΄Τέτοιο  αίτημα  δεν 
είχαν  εκείνη    την στιγμή΄΄.  
 Και  δεν  συγκινήθηκε  κανένας , και κανένας   δεν βγήκε να  δικαιολογήσει  
τ΄ αδικαιολόγητα  .  Οι  αυτουργοί  αυτής  της  ακατανόμαστης  για το επίπεδο 
επιπλοκής  κ. Αλ Χαρίσης  ( αναβαθμίστηκε ) και  ο κ. Σταθάκης   επέστρεψε  στην 
θέση του  έχοντας  υπ΄όψη  του πλέον ,  μετά  τις  καταιγιστικές  ενέργειες  προς  
αυτή  την κατεύθυνση   του υπηρεσιακού  υπουργού κ. Χριστοδουλάκη , να  τρέξει  
το ΕΣΠΑ.  
 Και δεν είναι η μόνη  περίπτωση , αφού αναβάθμιση  έχουμε  και στο 
μεταφορών και δικτύων  όπου παρά το γεγονός ότι ο κ. Φλαμπουράρης  είναι εκεί 
στην Κυβέρνηση  για να επιβλέπει το κυβερνητικό έργο, άρα  και τις επιλογές  της  
κυβέρνησης  που οδηγούν σ’ αυτό   έμπειρος όντας   κατασκευαστής  συμφώνησε,  
σ’ επιλογή  επικεφαλής   με  μηδέν   ένσημα  και  μηδέν  εμπειρία  στο χώρο.  
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 Και να πεις ότι  ο επιλεγής  ήταν  της  οικογένειας  των ΣΥΡΙΖΕΩΝ , θα έλεγα  
΄΄ας  πάει  και το παλιάμπελο ΄΄  αλλά δεν  είναι.  
 Φαντομάς  εμφανίστηκε στο  προηγούμενο υπουργικό   συμβούλιο και χωρίς 
μάσκα  στο νέο .  
 Η νέα  λοιπόν  κυβέρνηση έδειξε  ότι ο πρόεδρος , παρά την εμπειρία  των 
επτά μηνών δεν  διαθέτει φαντασία, χρησιμοποίησε από τις λίστες  τα περισσότερα 
άτομα της κυβέρνησης  , δεν έδειξε  την  τόλμη  των πρώτων ημερών  του 
Ιανουαρίου   στη χρήση  εξωκομματικών  και πρακτικά έκανε  ένα  κλασσικό 
ανασχηματισμό , δημιουργώντας στις  περισσότερες  περιπτώσεις  υπουργούς  από 
το [ Α ]. 
 Η  δυσκολία  του δε  φάνηκε  στην καθυστέρηση να παρουσιάσει  την νέα 
κυβέρνηση ,  σε αντίθεση με  την ορκωμοσία  του ιδίου , αφού  μη  κάνοντας  ΄΄ 
μεταγραφές ΄΄  από το πλούσιο  επιστημονικό και επιχειρηματικό δυναμικό της 
χώρας  , έδειξε  ότι η ΄΄ ομάδα ΄΄ δεν  έχει πάγκο  και ότι  δύσκολα  με τέτοιο υλικό 
και τέτοιες  επιλογές  θα  ΄΄ προκριθεί ΄΄  . 
  
            
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  


